

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

"Інженерно-економічна школа – Львівський економічний ліцей"

НАКАЗ

м. Львів

30 вересня 2022 року

№ 207-о

Про підсумки проведення Тижня книги та бібліотеки «Тобі, рідний краю, і честь, і любов»

Відповідно до плану роботи НВК «ШЕЛ» на вересень 2022 року, листа Центру професійного розвитку педагогічних працівників м. Львова від 15.09.2022 року № 388, в рамках Міжнародного місячника шкільних бібліотек, який щорічно проводиться з 1 жовтня по 31 жовтня, з нагоди дня бібліотек, який відзначається щорічно 30 вересня, з метою популяризації читання, знайомства з новими надходженнями книг і, зокрема, бібліотекою НВК «ШЕЛ» як скарбниці знань, виховання підростаючого покоління засобами книги, сприяння виявленню пізнавальних інтересів і здібностей учнів, розвитку творчої активності, креативного мислення, розвитку інтелектуального та духовного потенціалу учнів, виховання громадянина, високоосвіченої людини, орієнтованої на загальнолюдські цінності, формування читацьких інтересів учнів у НВК «ШЕЛ» в період з 26.09.2022 року по 30.09.2022 року проведено Тиждень книги та бібліотеки «Тобі, рідний краю, і честь, і любов».

Тиждень книги та бібліотеки розпочато з організації виставкової композиції у приміщенні рекреації, а також виставки сучасної дитячої і підліткової літератури у приміщенні бібліотеки НВК «ШЕЛ» учнями РУС за підтримки Василик М.А., бібліотекаря. Відвідувачі та читачі мали змогу ознайомитись з літературними новинками, обмінятися думками з приводу прочитаних книг, організувати дискусію щодо проблемних питань, які висвітлюються у оповідях, віршах, повістях, легендах і т.д.

Кураторами 6-8 навчальних груп з метою розвитку в учнів зацікавленості до читання якісної літератури, сприяння розумінню того, що читання книг – це важлива життєва складова становлення ерудованої та компетентної особистості, надання практичної допомоги щодо вибору книг для читання та їх пошуку в бібліотеці НВК «ШЕЛ», розкриття глибинного змісту значення книги, як «джерела знань», виховання бережливого ставлення до книги та бажання користуватися посібниками для збагачення своїх знань, розвитку вміння правильно читати друковані видання, користуватися довідковими виданнями і періодикою, проведено тематичні виховні години під назвою «Книга – хранителька добра». Всього залучено до проведення виховних годин 138 учнів.

У 1 та 11 навчальних групах Баскаковою Н.П., учителем зарубіжної літератури, проводилися читацькі конференції з наступної тематики:

- «Якщо чуєш жарт, шукай у ньому приховану правду» (за романом Дж. Свіфта «Мандри Гулівера»);
- «Важкий шлях повернення додому героя Троянської війни» (за поемою Гомера «Одіссея»).

У 5-их групах під час уроків «Технології» створювалися апікації на тему «З книгою до перемоги» під наставництвом Олексів М.О. На апікаціях зображено назву книги, світлина головних героїв, передано найбільш глибинні моменти через допис, уривок з книги, слова автора, символ. Робота викликала зацікавленість в колі учнівської молоді та сприяла активному і творчому часопроведенню.

Також в рамках заходів Тижня книги та бібліотеки до НВК «ШЕЛ» завітали письменниця Анастасія Нікуліна, яка представила буктрейлери до своїх книг «Сіль для моря», «Зграя», «Я їду шукати», «Завірюха». Книги авторки відзначаються глибоким змістом та проблематикою, постановкою важливих питань, мотивують до роздумів та прийняття нестандартних рішень, піднімають підліткові проблеми, вчать вирішувати проблемні завдання та ситуації. Зустріч організовано для учнів 6Б та 7Б навчальних груп. Учнями оформлено малюнки, листівки, письмові відгуки, слова-подяки до Анастасії Нікуліної за її творчість.

В стінах НВК «ШЕЛ» здійснюється активна співпраця з Наталею Сімашко, представником Привітної бібліотеки, що на Хвильового, 3 щодо залучення учнів до популяризації книги в колі учнівської молоді. Наталею Сімашко надано практичну допомогу щодо вибору книг, продемонстровано уміння користуватися виданнями. Учнями 5-х груп підтверджено у спілкуванні з гостею, що читання книг – це з одного боку активна розумова діяльність, а з іншого - насолода та відпочинок.

Смайл – опитування учнів НВК «ШЕЛ» «Що таке патріотизм?», проведені Яковенко Н.П., педагогом-організатором, мали на меті пізнати більше позицію кожної дитини щодо розуміння понять «батьківщина», «захист», «патріот», «патріотизм», «вільне волевиявлення». Ці поняття у кожного учня при опитуванні проявились по-різному, але можна зробити висновок, що Україна – це земля, де живуть сильні і сміливі чоловіки, віддані і сильні духом жінки, де прапор має два кольори світу – небесний та сонячний. І учні вірять, що з такою кількістю патріотів Україна перемаже у цій страшній війні, бо ніхто ніколи не зламає українців. А якщо і встануть вони на коліна – то лише перед Богом!

Враховуючи вищевикладене,

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належний організаційний та методичний рівень проведення заходів Тижня книги та бібліотеки «Тобі, рідний краю, і честь, і любов».
2. **Василик М.А., бібліотекарю:**
 - 2.1. і надалі проводити роботу з метою пропаганди знайомства з новими надходженнями книг і, зокрема, бібліотекою НВК «ШЕЛ», як скарбниці знань, виховання підростаючого покоління засобами книги, сприяння виявленню пізнавальних інтересів і здібностей учнів, розвитку творчої активності, креативного мислення, розвитку інтелектуального та духовного потенціалу учнів, виховання громадянина, високоосвіченої людини, орієнтованої на загальнолюдські цінності, формування читацьких інтересів учнів.
 - 2.2. прищеплювати учням любов до книжки, дбайливого ставлення до неї, виховання потреби в читанні, підвищення інтересу учнів до ролі книги в суспільному та історично-культурному житті;
 - 2.3. надавати практичну допомогу щодо вибору книжок для читання та їх пошуку в бібліотеці, користування довідковими виданнями та періодикою, перетворювати перебування учнів у бібліотеці в справжній храм Книги, в якому кожний читач відчуває себе бажаним гостем.
3. **Кураторам навчальних груп:**
 - 3.1. продовжувати роботу з питань формування необхідності бережливого ставлення до використання книг;
 - 3.2. розвивати навички роботи із різними джерелами інформації, залучати учнів до читання;
 - 3.3. сприяти вихованню активної життєвої позиції, почуттю власної причетності до загальної справи.

